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KPHUTEPHHU 3A OITEHKA

X Kac

3an.1 Haueprexa e nafieHa rpapukaTta Ha PyHKLUATA Y = ax’ +bx+c. Hamepere:

a) CTOMHOCTUTE Ha pea/iHUTe napaMeTpu a,b,c; 4T.
f()=0 a=2
f(3)=0 b=-8
f(2)=-2 c=6

6) Haii-rosisiMaTa ¥ Hail-MaJika CTOMHOCT Ha QYHKIUATA 32 X € {0;3 %} 3T.
F(0)=6

1 5
f 35 = 5 1o 1T. 3a BCAKO U3C/Ie/BaHe
f2)=-2

3aj.2 a) Hamepere 3a KOW CTOWHOCTH Ha peaHUS MapaMeThbp @ ypaBHEHHUETO

(a - 3))64 - 2(3a - 4)x2 +7a—6=0  uMma/Ba peaJqHM KOpeHa.

(1) a=3 xi\/g 1iT.

2) (@3’ -2Ba—4u+7a—6=0 u D=0

1) D=0 npu a=-2 u a:% 1iT.
2) D>0 u 7a—6<0 —)ae(éﬁj 1T.
a=3 7
—>ac 9;3 u{—2}u l 1T.
7 2
6) peleTe HEPAaBEHCTBOTO 3T.

(x2 —3x+2Xx+2)(x—l) 50
(B—x)x+ 3)(2x2 + 5)
—xe(=32]uilfuf2:3)
3azg.3 a)

Heka B TpubrbiHuK ABC c xunorenysa AB u CH - BucouuHa

x+y=25 AH =x=16
KBb/JIeTO X U Y Ca OPTOTOHAJHUTE NPOEKIMH Ha KaTeTUTe BbPXY

xy=12° BH =y=9
XUIOTEeHy3aTa 1T.
AC =20

1T.
BC =15

3a6enedcka: Besiko dpyzo 6spHO peweHue Ha 3adavume, pas/au4HO om npedoxceHume, ce OYeHs8a C
MakcumasieH 6poti movkKu, Kamo oyeHumeiume u320mesim cs0meemHume Kpumepuu.
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a”HasiornyHo npoekyuute Ha AH u CH Bbpxy ACca 12,8 u 7,2 ; npoekyuute Ha BH u CH BBpxy BC ca
54n19,6 1r.

6)
0042 =04,P2 + OP2
0:P2=01Q% - QP2 OP=QP-Q0=QP-R
1T.
00:2=0:Q%2 - QP2+(QP-R)2 QP=QD+PD=QD+r
1T.

00:2= 0,Q2 - QP2 +QP2- 2QP.R + R?
00,2 = 0,Q2 - 2R(QD + PD) + Rz = 0,Q2 - 2R(QD +r) + R2 = 0,Q? - 4
2RQD - 2R + R2

Q01 =QB ot paBeHcTBOTO Ha BI'bJ QOB ( BbHIIEH 32 BCO1) U
bruj QBO: 1T
0:Q%2=2R.QD oT npaBobrb/HUA TPUBI'BAHUK QBM

00:2= 0,Q2 -2RQD - 2rR+R2=R2-2rR d =VR’~2rR 1T,

(=]

3a6enedcka: Besiko dpyzo 6spHO peweHue Ha 3adavume, pas/au4HO om npedoxceHume, ce OYeHs8a C
MakcumasieH 6poti movkKu, Kamo oyeHumeiume u320mesim cs0meemHume Kpumepuu.



